C:# Quatre Termes (Nombres a 2 chiffres)

Nom:

Résoudre les problemes.

1) 51+54+56+51=

2) 92+75+86+16=

3) 74+33+52+38=

4) 68+33+94+90=

5 87+39+48+22=

6) 21+53+98+70=

7) 66+63+80+16=

8 28+79+27+91=

9 97+26+92+30=

10) 39+30+97+91=

11) 78+ 26+ 65+ 34 =

12) 82+46+15+82=

13) 38+90+73+37=

14) 94+62+24+31=

Réponses
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ﬂh Quatre Termes (Nombres a 2 chiffres) Nom: Clé

Résoudr e les problémes. Réponses
1) -
51+54+56+51 212 . 212
2 9+75+86+16= 269 2 269
3 197
3) 74+33+52+38= 197
4 285
4 68+33+94+90= 285 5, 196
6. 242
5) 87+39+48+22= 196
7 225
6) 21+53+98+70= 242 8 225
9 245
7) 66+63+80+16= 225
10, 257
8 =
) 28+ 79+ 27+ 91 225 " 203
9 97+26+92+30= 245 12 225
13. 238
10) 39+30+97+91= 257
14, 211
11) 78+26+65+34= 203
12) 82+46+15+82= 225
13) 38+90+73+37= 238
14) 94+62+24+31= 211
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Quatre Termes (Nombres a 2 chiffres)

Nom:

Résoudre les problemes.

Réponses

{

225 197 225
269 196 285

257
245

242
212 1

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

51+54+56+51=

92+75+86+16=

74+33+52+38=

68+33+94+90=

87/+39+48+22=

21+53+98+70=

66+ 63+ 80+ 16 =

28+ 79+27+91=

97+26+92+30=

39+30+97+91=

10.
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